

警察借400万高利贷自缢身亡

生前生活奢侈腐化,法院判其妻无需还债

星报综合

北京警察王某借下400万元高利贷后因无力偿还自缢身亡。他在遗言中称“我走了,在外面欠下了将近400万元的高利贷,用来自近两年的安逸。”法院在王某的遗物中,发现了大量高档会所的会员卡、王某专用的警务通手机中还存在大量招嫖短信。

民警家中自缢身亡,妻子被诉还借款

王某生前为北京市公安局内保处民警。2011年3月25日凌晨,王某在家中自缢身亡,死前在电脑中留下遗言,写明“我走了,在外面欠下了将近400万元的高利贷,用来近两年的安逸。两边爸妈的钱都给花光了”。

王某去世后,在房地产公司担任部门经理的林某开始向王某妻子柳女士讨要王某生前借下的30万元借款。之后,林某将柳女士告上法庭,称她的丈夫王某曾陆续向他借款共30万元,然而在约定还钱的3月25日凌晨,王某却突然身亡。林某认

为,由于柳女士和王某是夫妻关系,因此柳女士应当为丈夫偿还30万元身后债。

柳女士称,自己并不知道丈夫的借款,而且丈夫生前没有任何经营活动,即便真有借款也没有用于家庭生活,因此不应该由她偿还。

手机存招嫖短信,生前生活奢侈腐化

法院查明,王某每月给妻子柳女士2000元用于家庭开销,双方在婚姻存续期间仅有王某婚前购入吉普车一辆,没有房产等其他固定资产,更无存款和债权等。

法院在柳女士提供王某的遗物中,发现了大量的高档会所的会员卡、王某专用

的警务通手机中还存在大量招嫖短信。法院认为,这证明了王某生前生活奢侈腐化,而且手机的短信及通话记录中还与一个号码联系频繁。

法院认为,夫妻为共同生活或为履行抚养、赡养义务等所负债务,应认定为夫

妻共同债务。一方未经对方同意,独自筹资从事经营活动,其收入却未用于共同生活所负的债务则属于个人债务,而王某的情形则属于后者。法院根据王某在电脑上留下的遗言,认定其妻柳女士确实对借款不知情,所以判决驳回了林某的起诉。

广东茂名原副市长杨光亮受审——

“钱是杀人不见血的刀,是魔鬼”

星报综合

10月12日,由广东省高级人民法院指定管辖,茂名市委原常委、副市长杨光亮涉嫌受贿和巨额财产来源不明罪一案,在广州市中级人民法院二次开庭。这次开庭的原因是杨光亮的辩护人提交了新的证据,并认为杨光亮涉嫌金额应当去掉500万元,来源不明的财产数额也应减少180万元。法庭就此进行了质证和调查。



杨光亮在法庭上受审

受贿千余万,另有不明财产逾3000万

今年6月21日第一次庭审时,检察机关指控,1992年至2009年,杨光亮在担任茂名市电白县委副书记、县长、县委书记,茂名市副市长、常务副市长期间,非法收受他人财物折合人民币1048万余元、港币200万元,还有折合人民币3464万余元、

欧元2.4万元财产不能说明来源。

起诉书显示,杨光亮涉案的犯罪事实多达19宗,其中包括:2008年年底至2009年年初,杨光亮接受茂名市博汇投资有限公司总经理黄某的请托,为黄某公司受让的土地使用权权属提供帮助。黄某向杨

光亮承诺待该项目完工后给予杨光亮人民币500万元,并于2009年5月出具了向杨光亮借款人民币500万元的借据一张。为得到生意上的关照,黄某出资帮助杨光亮装修房屋和以拜年为名,分3次送给杨光亮人民币50万元。

法庭上激辩,500万借据算不算受贿?

“钱是杀人不见血的刀,是魔鬼。”这句话是杨光亮在受审时的开场白。当日上午,杨光亮穿着绿色的囚服出现在法庭上。与首次开庭的数十人旁听不同,这次没有一名亲友到庭旁听。庭审中,控辩双方就“收500万元借据算不算受贿”这一焦点问题展开了激辩。

辩辩护律师认为,500万借据不是现金,不能视为受贿金额。公诉人认为,黄某有兑现500万元的意思表达和能力,借贷关系是假,行贿受贿的性质非常明确。

辩辩护律师向法庭提交了新证据,证明在无法说明来源的3464万余元人民币中,有100万元是杨光亮结婚时,女方父亲给的钱。公诉人质证认为,杨光亮的岳父已经去世,新证据只是杨光亮妻子的一面

之词,没有旁证。而且,此前庭审时,已经认定杨光亮在结婚时有100万元来自女方家长的合法收入,如今100万元变为200万元不符合常理,何况杨光亮当年结婚时,其所在地区的年平均收入才2000元。

第一次开庭时,杨光亮曾痛哭悔罪,当日开庭他再次表示自己应该被认定为自首,请求法庭轻判。本案正在审理中。

随着经济的发展、生活节奏的加快,男性所承受的工作和生活的压力越来越大,男性健康状况每况愈下,尤其是男性生殖健康问题日益突出。前列腺疾病、生殖感染、功能障碍、包皮过长、包茎、不育等男科疾病已成为困扰众多男性的常见病、高发病,男性健康已成为不容忽视的社会问题。

10月28日,是中国第12个男性健康日。合肥九龙泌尿专科医院将开展一次题为“走进文明时代 从尊重人性开始”的大型公益活动,为男性健康保驾护航。同时,本次活动旨在呼吁全社会正确、理性看待青

第12个男性健康日即将到来

九龙泌尿专科医院与您一起HOLD住男人幸福

少年性教育问题,帮助青少年树立正确的性观念,弥补青少年性教育的缺失,让他们健康成长。

而提到青少年性教育的现状,合肥九龙泌尿专科医院男科主任张教授忧心忡忡,张教授认为,青春期的孩子,身体、思想、行为还未发育健全,对性知识一知半解,很容易偏离正常轨道,走向误区,如青春期就发生异性癖、同性恋,甚至过早发生性行为导致

性病等。在未成年人成长的过程中,性教育不是万能的,但没有了性教育则是万万不能的。因此,对青春期性教育需要家庭、学校、社会持续、科学的关注,还给孩子们一个健康良好的成长环境。

据悉,本次公益活动特邀了华中师范大学生命科学学院教授、性学硕士生导师彭晓辉就青春期的性教育问题作专题讲座,彭教授将与10月22日上午8:30-11:30在九龙

陕西一房管所长 脱岗10年开公司

星报综合报道 网民日前在网上发帖称,陕西山阳县房管所长张惠阳2001年以来脱岗在外承包工程,个人在西安成立了陕西惠众工程机械有限公司,房管所的事他电话指挥。该网友召唤网民拨打山阳县房管所电话,查证张惠阳到底在不在岗。

每年给房管所交几万元

记者电话联系山阳县房管所现任所长张惠阳。张惠阳说,房管所有40多名职工,属自收自支性质的单位,“以前常常几个月发不下工资,要想办法把职工养活了。”他解释,2001年时,他与主管部门山阳县城建局时任一张姓局长沟通,“从单位出来搞创收,带几个职工,个人每年给单位交点钱,局里同意了。”张惠阳自述,2002年起,每年他给房管所交几万元,“现在已交了30来万元,有收条。”关于这钱,他说是“创收费。”

房管所长长期脱岗,本职工作怎么做?张惠阳说:“日常工作由两名副职负责,遇到县里有重要活动啊,局里有工作安排啊……我还是要回到所里。”

房管所长“不是公务员”?

10月11日,山阳县城乡建设局局长徐建告诉记者,张惠阳脱岗在外开公司是在原任一张姓局长手里办的手续,“当时怎么谈的,我不清楚,我也无权查。”

昨日,山阳县人事和劳动社会保障局局长周训焱表示,该房管所“比较特殊,属于企业化管理的单位,原来的编制是自收自支的事业单位,现在核定还是按自收自支来对待。”而张惠阳“也不是公务员”。

周训焱说,张惠阳的所长职务由主管的城建局任命的。所以,目前“不适合”的情况该怎么处理,应由城建局做决定。

开车进山抢民女 两名嫌疑人落网

据《广州日报》报道 12日凌晨,广州五华县警方经过36小时连续作战,在东莞万江区一出租屋将两名强拐少女的嫌疑人黄某勇、张某美抓获归案,解救出被绑架到东莞30多个小时的当地初三女学生黄某。

凶徒光天化日开车进山抢民女事件发生后,影响极坏,警方立即组织警力全力破案。警方很快锁定郭田镇嫌疑人黄某勇。11日晚11时,警察赶到东莞市万江区,在东莞警方的配合下,终于锁定黄某勇藏身的某出租屋,一举将其抓获,并解救出被绑架的黄某。经过突审,在一电器修理店里将另一名犯罪嫌疑人张某美抓获。



泌尿专科医院签名售书,凡签名售书即可获赠下午14:30举行的《家庭性教育与青少年健康成长》报告会入场券2张,另有部分余票免费派送。